

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 22.10.2018 Meldungsnummer: HR02-1004481241

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Apotex Switzerland GmbH in Liquidation, Zug

Apotex Switzerland GmbH in Liquidation [de] Apotex Switzerland Gmbh in Liquidation [en] Apotex Switzerland LLC in liquidation Grafenauweg 10

6300 Zua

UID: CHE421511998

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Zug

Apotex Switzerland GmbH, in Zug, CHE-421.511.998, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 201 vom 17.10.2016, Publ. 3110817). Firma neu: Apotex Switzerland GmbH in Liquidation. Uebersetzungen der Firma neu: (Apotex Switzerland LLC in liquidation). Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 08.10.2018 aufgelöst. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Watson, Jeffrey Dean, kanadischer Staatsangehöriger, in King City (CA), Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, ; Livesey, Ewan Murray, britischer Staatsangehöriger, in Walchwil, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, . Eingetragene Personen neu oder mutierend: Klauser, Bernhard, von Nesslau, in Schaffhausen, Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 17.10.2016 Nummer der SHAB-Ausgabe: 201

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 14730 vom 17.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug